



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 20. srpnja 2008.

Pruajmo pred svijetom radosno svjedočanstvo za Krista

Dragi mladi prijatelji,

Spremamo se sada moliti zajedno lijepu molitvu Anđeo Gospodnji. U njoj ćemo razmišljati o Mariji, mladoj eni u razgovoru s anđelom koji je u Boje ime poziva na posebno darivanje sebe same, darivanje vlastitog ivota, vlastite budućnosti ene i majke. Moemo zamisliti kako se morala osjećati u tom trenutku: sva ustreptala, potpuno svladana vizijom koju je imala pred sobom.

Anđeo je shvatio njezinu tjeskobu i odmah ju nastojao ohrabriti: "Ne boj se, Marijo... Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti" (Lk 1,30.35). Duh joj je dao snagu i hrabrost da odgovori na poziv Gospodinov. Duh joj je pomogao da shvati veliko otajstvo koje se imalo ispuniti po njoj. Duh ju je obuhvatio svojom ljubavlju i osposobio je da začne Sina Bojega u svome krilu.

Ovaj prizor predstavlja moda središnji trenutak povijesti odnosa Boga s njegovim narodom. U Starom zavjetu, Bog se objavio djelomično, postupno, kao što i svi mi činimo u svojim međusobnim odnosima. Potrebno je vrijeme da izabrani narod produbi svoj odnos s Bogom. Savez s Izraelom bio je poput razdoblja zavođenja, dugotrajnih zaruka. Potom je nastupio konačan trenutak, trenutak enidbe, ostvarenja novoga i vječnoga saveza. U tom trenutku Marija je pred Gospodinom predstavljala čitavo čovječanstvo. I u naše je ime Marija rekla "da".

U bajkama pripovijedanje završava ovdje i svi od toga trenutka "ive sretni i zadovoljni". U stvarnom ivotu nije tako lako. Mnoge su bile teškoće s kojima se Marija morala uhvatiti u koštac zbog svoga "da" izrečenoga Gospodinu. Šimun je prorekao da će mač probiti njezino srce. Kad je Isus imao dvanaest godina, iskusila je najteu moru što je neki roditelj moe doivjeti, kad je tri dana njezin sin bio izgubljen. I nakon njegova javnog ivota trpjela je muku kad je nazočila njegovu razapinjanju i

smrti. Kroz različite kušnje ostala je uvijek vjerna svome obećanju, podrana Duhom snage. I nagrađena je slavom.

Dragi mladi, i mi moramo ostati vjerni onom "da" kojim smo prihvatili ponudu Gospodinova prijateljstva. Znamo da nas on neće nikada napustiti. Znamo da će nas on uvijek podrati darovima Duha. Marija je primila Gospodinovu "ponudu" u naše ime. Obratimo se stoga njoj i zamolimo je da nas vodi kroz teškoće kako bismo ostali vjerni onom iivotnom odnosu što ga je Bog ostvario sa svakim od nas. Marija je naš uzor i naše nadahnuće; ona se zauzima za nas kod svoga Sina i majčinskom nas ljubavlju štiti od opasnosti.

Dragi prijatelji, stigao je trenutak da vam kaem zbogom, ili bolje, doviđenja! Zahvaljujem vam svima što ste sudjelovali na Svjetskom danu mladih 2008., ovdje u Sydneyu, i nadam se da ću vas ponovno vidjeti za tri godine. Svjetski dan mladih 2011. odrat će se u Madridu, u Španjolskoj. Do tog trenutka, molimo jedni za druge, i pruajmo pred svijetom svoje radosno svjedočanstvo za Krista. Bog vas sve blagoslovio!